
Die vier Leistungsfelder der Haufe Akademie
Von der Qualifizierung einzelner Mitarbeiter bis zur Unterstützung 
der Personal- und Organisationsentwicklung

• Seminare und Trainings
• Tagungen
• e-Learnings
• Seminare in englischer Sprache

Seminarprogramm

• Lehrgänge und Schulungen
• Ausbildungen und Qualifizierungs -

programme
• Schriftliche und Fernlehrgänge

Programme mit Zertifikat

Im Programm der Haufe Akademie finden Sie Seminare und 
Tagungen bis hin zu Schulungen und zertifizierten Lehr -
gängen. Schriftliche Lehrgänge und Fernlehrgänge bieten
 darüber hinaus die Mög lich keit, von Zuhause aus ein Zerti fi-
kat zu erwerben. 

Vom Seminar bis zur Ausbildung mit Zertifikat

Seminarprogramm
Aktuell, kompakt, praxisnah

Die Seminare und Trainings der Haufe Akademie richten 
sich an Teilnehmer, die sich schnell in ein neues Thema ein-
arbeiten müssen oder ihr Know-how in einem speziellen
Fachgebiet vertiefen möchten, und vermitteln das wesentliche
Praxiswissen auf aktuellstem Stand. 

Über die Präsenzveranstaltungen hinaus werden e-Learnings
angeboten, bei denen man den PC als Lerninstrument nutzen
und sich unabhängig von Zeit und Ort weiterbilden kann. 
Außerdem gibt es Seminare in englischer Sprache, die zur
Qualifizierung für inter-nationale Aufgaben dienen. 

• Seminare und Trainings
• Tagungen
• e-Learnings
• Seminare in englischer Sprache

Fundiertes Wissen in einem Fachgebiet ist das beste Sprung-
brett für die Karriere. Mit den Lehrgängen, Schulungen, Aus-
bildungen und Qualifizierungsprogrammen der Haufe Akade-
mie erwerben die Teilnehmer nachhaltige und nachweisbare
Kompetenz in zahlreichen Bereichen. 

Nach bestandener Abschlussprüfung erhalten sie ein aner-
kanntes Zertifikat. Größtmögliche zeitliche und örtliche 
Fle xibilität beim Lernen ermöglichen darüber hinaus die
schrift lichen Lehrgänge und Fernlehrgänge. Nach erfolgrei-
cher Prüfung werden diese ebenfalls zertifiziert.

• Lehrgänge und Schulungen
• Ausbildungen und Qualifizierungsprogramme
• Schriftliche und Fernlehrgänge

Programme mit Zertifikat
Karrierechancen verbessern



Alle Qualifizierungsmaßnahmen im Seminarprogramm und
den Programmen mit Zertifikat führen wir auch direkt in
Ihrem Unternehmen durch. Dabei entscheiden Sie, ob Sie die
Struktur und Inhalte der Veranstaltungen im Wesentlichen
beibehalten möchten oder ob deren Konzeption stärker auf
spezielle betriebliche Bedürfnisse zugeschnitten werden soll.

So werden Know-how und Kompetenzen von Teams und 
Belegschaften nachhaltig ausgebaut.

• Firmeninterne Durchführung unserer Seminare und 
Zertifizierungsprogramme

• Individuelle Entwicklung von Qualifizierungsmaßnahmen
nach Bedarf

Inhouse-Training
Qualifizierungsmaßnahmen für Ihren individuellen Bedarf 

• Firmeninterne Durchführung unserer 
Seminare und Zertifizierungsprogramme

• Individuelle Entwicklung von Qualifi -
zierungsmaßnahmen nach Bedarf

Inhouse-Training

• Coaching, individuelle Beratung
• Organisationsberatung und

Prozessbegleitung

Beratung und Prozessbegleitung

Alle Veranstaltungen der Haufe Akademie können firmenintern
gebucht werden. Bei Bedarf werden die Themen individuell an-
gepasst oder komplett neu entwickelt. Außerdem beraten und
unterstützen Sie unsere Spezialisten bei der Ent wicklung um-
fassender Weiter bildungs konzepte und der strategischen Perso-
nal- und Organisationsentwicklung.

Vom Inhouse-Training bis zur systemischen Organisationsberatung

Mit unserem Institut für Personal- und Unternehmensmanage-
ment (INPUT) steht Ihnen bei unternehmerischen Verände-
rungsprozessen ein kompetenter Partner zur Seite. Seine
international erfahrenen Berater entwickeln gemeinsam mit
dem Inhouse-Team der Haufe Akademie maßgeschneiderte
Konzepte und begleiten Sie vom individuellen Coaching der
betroffenen Führungs- und Fachkräfte bis zu Fragen der Orga-
nisationsgestaltung und -entwicklung. 

Die Verknüpfung von Beratung, Training und Coaching ge-
währleistet eine ganzheitliche Vorgehensweise bis zur Ziel -
erreichung.

• Coaching, individuelle Beratung
• Organisationsberatung und Prozessbegleitung

Beratung und Prozessbegleitung
Vom individuellen Coaching bis zur systemischen 
Organisa tionsberatung

Institut für Personal- und
Unternehmens management


